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Kaputechnikai megoldások egy kézből

Tradíció 1920 óta

A Kling Kft. mai napig is tartó sikertörténete az 1920-
as években kezdődött, amikor Kling  Sándor, a dédapa 
megnyitotta első kovácsműhelyét Budapesten. Remé-
nyeinek megfelelően az akkori műhely ma már tradíciót 
jelképező családi vállalkozássá nőtte ki magát, amely 
saját fejlesztésű termékeivel és világcégek magyaror-
szági képviselőjeként, azok gyártmányaival a kapu-
technika legszélesebb választékát kínálja.
Az 1990-ben megalapított Kling Kft.-t jó pár vállalkozási 
forma megelőzte. Az 1940-es évek elején a nagyapa, 
3. Kling Sándor már vastelepet üzemeltetett, emellett 
pedig gépkereskedését is megnyitotta. A történelem 
szele azonban itt is nyomott hagyott: 1940-es évek vé-
gén az államosításokkal a család elvesztette vastele-
pét, a műhelyét és az üzletét is. Azonban a kovácsolási 
munkák így is folytatódtak Rákosmezőn, a család egy 
régebbi nyaralójában. A 60-as évektől kezdődő kisipa-
ros tevékenységben már saját műhelyben folyt a keríté-
sek, kapuk és ollós rácsok gyártása, 1970-ben a déd-

apa Kling Sándor tsz-melléküzemágban vitte tovább a 
munkát, fia pedig kisiparossá vált.
A Kling Kft. 1990-es megalapítása utáni fontos mérföld-
kő érkezett el a vállalat és a család életében egyaránt: 
1997-ben megnyitották a ma is raktár, kereskedelmi és 
gyártó bázisként működő telephelyet Kőbányán. 2007-
ben, a nagyapa Kling Sándor halálával a cég vezetését 
4. Kling Sándor és testvére Imre vette át, ezzel tovább 
víve a családi tradíciót.
Azonban az új generáció is csakhamar bekapcsoló-
dott a munkába. Kling Szandra, aki profi vízilabdázó-
ként építette karrierjét 2013-ig és 5. Kling Sándor, aki 
a világhírű Red Bull Formula 1-es csapatnál tervező-
mérnökként dolgozott 2015-től 2018-ig, ma már straté-
giai igazgatóként és műszaki igazgatóként tevékeny-
kednek a cégnél.
A sok éves  tradícióhoz a fejlődés és fejlesztés is hozzá 
tartozik, ezek célja továbbra is a tökéletes minőségű és 
egyszerűen telepíthető kapuk gyártása.


